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          По Российским городам прокатилась волна возгораний где пострадали люди.  И при установлении причины в большинстве случаев виноват человеческий фактор.
        Так  большинство пожаров произошло по вине не осторожного обращения с огнем.
        К гибели людей приводит много причин, не потушенная сигарета,неосторожное обращение с огнем, неисправность электрооборудования и отопительных приборов.
        Но  предотвратить пожар и гибель на них людей может установка пожарного  извещателя, который срабатывает при задымлении и оповещает жителей о возгорании. 
        Так  случились в Новосибирской области в селе Борцово в Тогучинском районе, когда произошло загорание в частном доме где проживала многодетная семья и  и только благодаря тому , что в доме был установлен пожарный извещатель  все остались живы. 
   
           Во избежание трагических случаев гражданам напоминаем, что при эксплуатации отопительных печей запрещается:
- пользоваться печами, каминами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымовых труб до деревянных конструкций стен, перегородок и перекрытий;
-оставлять без присмотра топящие  печи, а также поручать надзор за ними детям;
-применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
-перекаливать печи, а также сушить на них дрова, одежду и другие материалы;
-располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
-топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
   Работники пожарной службы  советуют всем домовладельцам устанавливать в своих жилищах пожарные извещатели, так как жизнь человека бесценна.
       Особенно хочется  сказать тем родственникам, родным у кого имеются одинокие престарелые родители обеспечьте своих родных защитой от пожара, помогите им приобрести и установить пожарные извещатели и тем самым сохраните  им жизнь и имущество!


   Инструктор ПЧ Суджанского района  Кучерова Г.К.
