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		   Администрация Суджанского района Курской области информирует о проведении              18 декабря 2019 г. в 10-00 ч  публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части уменьшения отступа от границ земельного участка, расположенного по адресу: Курская область, Суджанский район,         с. Махновка, Рязанская, д.16, кадастровый номер 46:23:150103:285 за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений  с 3 м до 1,1 м со стороны земельного участка дома №18, кадастровый номер 46:23:150103:284.
       Предложения по данному вопросу вносятся на рассмотрение Комиссии письменно или устно до 13 декабря 2019 г. по адресу: 307800, Курская область, г.Суджа, ул.Ленина,д.3 (кабинет №23), приемные часы – с 09-00 часов до 16-00 часов каждый день, за исключением выходных дней.
        Ознакомление заинтересованных лиц с материалами, предлагаемыми  к рассмотрению на публичных слушаниях будет осуществляться  до 13 декабря 2019 г. по месту нахождения Комиссии, в Администрации Махновского сельсовета Суджанского района Курской области, в сети интернет на официальном сайте Администрации Суджанского района Курской области (http://суджанский-район.рф), на официальном сайте Администрации Махновского сельсовета Суджанского района Курской области (http://махновский-сельсовет.рф).
      Местом проведения публичных слушаний: Курская область, Суджанский район,            с. Махновка, ул.Рязанская, д.16.


