Информация для граждан Махновского сельсовета



Населенные пункты Махновского  сельсовета Суджанского района: с. Махновка , х. Дмитрюков , х. Колмаков, с. Черкасская Конопелька , д. Фанасеевка , д. Русская Конопелька  входят в перечень населенных пунктов, расположенных на территории Суджанского района Курской области, где не обеспечивается безопасное нахождение гражданских лиц согласно протокола от 05.05.2025г. №17 заседания оперативного штаба по реализации в Курской области Указа Президента РФ от 19.10.2022 г. № 757.


Администрация Махновского сельсовета предупреждает граждан об ответственности по ст. 55.4 Закона №1 -ЗКО :

Статья 55.4. Неисполнение или нарушение решения Губернатора Курской области (оперативного штаба по реализации в Курской области Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года N 757)
 
1. Неисполнение или нарушение решения Губернатора Курской области (оперативного штаба по реализации в Курской области Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года N 757), принятого в рамках его компетенции в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года N 757 "О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. N 756", - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
2. Те же действия, совершенные повторно, -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч пятисот рублей до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати одной тысячи до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти одной тысячи до ста тысяч рублей.
(Статья дополнена - Закон  Курской области от 12.04.2024 г. № 15-ЗКО)


Убедительная просьба , не пытайтесь  ездить в населенные пункты Махновского сельсовета , не подвергайте свою жизнь и жизни военных  опасности. 
Всем очень хочется посмотреть, как там дела, но пока  это не возможно, берегите  себя и своих  близких.
