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Прокуратурой Суджанского района выявлен факт нецелевого использования бюджетных средств бывшим главой города Суджи.
В ходе проведения прокурорской проверки установлено, что 10.10.2022 Администрацией города Суджи с ЗАО «Суджанское Дорожное ремонтно-строительное управление № 2» заключен муниципальный контракт на ремонт автомобильных дорог.
В рамках исполнения контракта, Администрацией г. Суджи средства в сумме 239 731,46 руб., источником поступления которых являлась субсидия из областного бюджета, направлены на оплату выполненных работ по ремонту автомобильной дороги по ул. К. Маркса протяженность 0,022 км (с установкой дорожных знаков), устройству асфальтобетонного покрытия площадью 135 кв. м по ул. Р. Люксембург (с установкой дорожного знака), отсутствующих в перечне объектов капитального ремонта, ремонта и содержания объектов, что в соответствии со ст. 306.4 БК РФ является нецелевым использованием бюджетных средств.
Перевод денежных средств исполнителю осуществлялсяс согласованием Главы администрации г. Суджи Дьяченко Владимира Ильича.
Таким образом, Дьяченко В.И., являясь должностным лицом – Главой г. Суджи, действуя с единым умыслом допустил нецелевое расходование бюджетных средств, совершив при этом административное правонарушение, ответственность за совершение которого установлена ст. 15.14 КоАП РФ.
На основании вышеизложенного прокуратурой района 19.02.2024 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.14 КоАП РФ в отношении бывшего главы администрации г. Суджи, которое рассмотрено 04.03.2024 Министерством финансов и бюджетного контроля Курской области, бывший глава города привлечён к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
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